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ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ 

ДЕТСКИЙ  ГОРОСКОП

Никитин Михаил
Дата: 2.04.2006 Время: 22:20:00 (18:20:00 GMT)

Место: МОСКВА   Шир. 55:45 СШ  Дол. 37:35 ВД

Система домов: ПЛАЦИДУС Дельта Т = + 110.166 сек
СИМВОЛЫ:

Год Собаки (по восточному календарю).

Цвет года - красный. Стихия - Огонь.

Управитель года - Сатурн

12 солнечные сутки   1 месяца.

Символ: Белая Сова; Луна

4 лунный день.

Символ: Древо Познания

- Выбор между добром и злом; уединение, обдумывание решений.

День недели - Суббота (управитель Сатурн)

Управитель часа - Сатурн  

Таттва - Притхиви (Юпитер)

АНАЛИЗ ОТДЕЛЬНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ГОРОСКОПА
Солнце в Овне

Атака! Это я, Ваш огненный Баран!

Мир, берегись — иду я на таран!

Я в битвах побеждаю,

Я цели достигаю,

Я буду лучшим — это не обман!

Стихия Овна - огонь. Из двенадцати апостолов под знаком Овна родился Петр. Именно его первым избрал Христос, и Овен - первый знак Зодиака. Символ его - баран.
Подобно резвому маленькому барашку, Вашему ребенку-Овну нравится устремляться вперед и атаковать. Этот ребенок «сияет», когда бывает первым и храбрым, — а временами оттого, что он так рискует, у Вас будут шевелиться волосы на голове. Овен будет прирожденным лидером, которому нравится брать на себя руководство. Он будет ярким и импульсивным, он будет излучать уверенность. В Вашем маленьком «огненном шарике» столько энергии, что любой взрослый вряд ли сравнится с ним, даже если он сам Овен.

Михаил почти всегда в движении, его внимание редко останавливается на чем-либо надолго. Это следует принять во внимание при выборе дошкольного или школьного учреждения, где скорее должны быть открытые классы и независимый подход, чем традиционное сидение за партой. Начать что-либо гораздо проще для Вашего ребенка, чем довести до конца. Но Ваше ворчание делу не поможет. Будет гораздо лучше, если Вы сумеете подсказать новый аспект дела, таким образом, оживляя интерес к нему. Терпение не относится к добродетелям Овна.

Нетерпение может оказаться проблемой, когда Ваш ребенок работает с другими детьми. Он быстро начинает, и ему не нравится ждать, когда более медлительные люди закончат. По этой причине следует поощрять независимую работу, если только другие не пожелают последовать его примеру. 

Вас может беспокоить, что Ваш ребенок эгоистичен сверх нормы. На самом деле это не так. Маленький Михаил просто естественно ощущает себя «номером один». Вам следует тактично показать, как хорошо быть внимательным к другим. Следует понять, что, хотя Овен может легко вспыхивать, его «вспышка» гнева редко длится долго. Она проходит и забывается. Однако Вашему ребенку следует осознать, что другие не столь легко дают волю своим чувствам и могут быть задеты гораздо больше, чем он рассчитывал. Попытайтесь научить его приемам и языку для выражения гнева таким образом, чтобы не причинять другим боль (направляя гнев на неживой предмет или адресуя гневные слова ситуации, а не другому человеку, например: «Я действительно ненавижу, когда я не могу…» вместо «Я ненавижу Вас за…»). И, главное, подавайте хороший пример. Дети всегда больше усваивают из того, что их родители делают, а не из того, что они говорят.

Подумайте над тем, чтобы у мальчика была возможность для активного спорта и соревновательных игр, создайте место, где он сможет быть шумным и активным. Свобода и независимость очень важны для него. Позвольте Вашему маленькому Овну совершать ошибки (если только яма, в которую он собирается прыгнуть, не кажется опасно глубокой). Из таких ошибок он составит себе более глубокое знание, чем из любых предупреждающих слов. 

Чтобы направить его на путь истинный, Вам придется научить малыша быть внимательнее к чувствам окружающих. Постарайтесь научить ребенка сперва обдумывать свои поступки. Объясните, что выдержка и терпение - необходимый залог успеха. Михаил наделен энтузиазмом и может повести за собой нерешительных и несмелых. 

Главная беда в том, что частенько он загорается новой идеей, не доведя до конца предыдущих начинаний. Воспитание в нем такой черты, как настойчивость, должно стать Вашей главной задачей.

Вашему сыну необходимо иметь возможность выбора. Предоставьте ему это - и он будет на седьмом небе. Еще большая свобода нужна ему для исследования нехоженых мест и завоевания своего места под Солнцем. Не стоит сдерживать эту энергию. Он тут же направит всю живость своего ума против ограничений и против того, кто их ставит!

Интерес у ребенка можно разогреть, постоянно вызывая его на соревнование, ставя перед ним новые задачи. Например, скажите ему так: "Посмотрим, сумеешь ли ты перелить молоко, не пролив ни капли". И он немедленно постарается сделать все наилучшим образом. Не стоит отдавать резких приказов типа: "Ты должен перелить молоко, не пролив!" И уж тем более не годится изначально негативное обращение: "Ты не можешь толком даже перелить молоко, обязательно разольешь его". Это грубая ошибка! В Овнах вообще силен дух состязания. Он стимулирует их усилия. Победа очень важна, поэтому старайтесь, чтобы Ваш ребенок брался за посильные задачи.

Михаил может стать раздражительным и шумным, если его энергия не находит выхода. Помогите направить ее в мирное русло. Пусть ребенок лучше помарширует по дому под музыку или пробежится по парку. 

Вообще, Овны с удовольствием танцуют, если им дать такую возможность. Это наилучшая разрядка не только для тела, но и для души - движение снимает усталость, помогает разрешить проблемы. Так что постарайтесь давать этому мальчику побольше возможностей для физической активности.

Помните, что Миша ненавидит монотонность и рутину, ему надо все время открывать новые виды деятельности. Поэтому лучший способ дисциплинарного воздействия на Вашего сына - сдерживание и ограничение. Для вашего маленького сына просидеть спокойно на стуле десять минут - уже пытка. Но не переборщите с длительностью такого рода наказания! Ему действительно для нормального существования необходима физическая подвижность. Начните с десяти минут, и предупредите его, что в следующий раз Вы добавите столько же, и так далее. Такая угроза заставит ребенка подумать дважды. 

Еще один способ воздействовать на Вашего ребенка, дабы изменить его настроение или поведение, - отвлечь внимание. Михаил легко "переключается" на что-нибудь новенькое, особенно если речь идет о каком-нибудь активном действии. Предложите интересную идею, позовите ребенка погулять - и Вы убедитесь, что настроение его меняется в лучшую сторону просто на глазах. Родители должны помочь малышу научиться обуздывать свое нетерпение и проявлять настойчивость в достижении цели. Убедите его, что завершение дела не менее важно, чем самые грандиозные начинания. Не следует сдерживать природную порывистость ребенка, но необходимо воспитывать в нем способность логически мыслить и думать, прежде чем бросаться в авантюры очертя голову. 

Астрологи сочинили песнь на рождение Овна:
Мой маленький Овен, чтоб дружно нам жить,

Позволь мне заботой тебя окружить.

Хочу я с любовью тебя уберечь

От безрассудных поступков и встреч.

Хоть сам ты как пламя - пред Солнца огнем

Смирись, ибо сила огромная в нем.

На бой и на подвиг тебя вдохновить

Желаю. Прошу рассудительней быть.

Позволь ароматной водой оросить,

И твой темперамент-огонь погасить.

Твой разум подобен летящей комете -

Он быстр, энергичен, и ярок, и светел.

Его ты направишь ко цели благой -

И мир весь откроется перед тобой.

Тебе от рожденья так много дано,

Пусть светит звезда твоя ярче, родной.

Пусть годы проходят твои не напрасно

Живи интересно и полно. Будь счастлив!
Соединение Солнце-Восходящий узел 

Михаил родился практически на следующий день после солнечного затмения. Это значительное явление природы повлечет за собой важные события, представит большие возможности для самовыражения. 
Это соединение говорит об унаследованной кармической склонности притягивать счастье, как следствие самоотверженного исполнения долга на благо других в более ранний период (в одной из предыдущих инкарнаций). 
Тригон Солнце-Сатурн

Вашему ребенку (при некоторой педагогической помощи с Вашей стороны) вполне доступны  терпение и  самодисциплина. Михаил будет испытывать страстное желание слов признания его достижений. Родителям следует поддерживать ребенка и подчеркивать его успехи.

Ребенок может чувствовать, что отец у него всегда занят (вероятно, из-за профессии, которая занимает все его время). Поэтому ребенок реагирует неадекватно, если папа относится слишком критически или слишком требовательно. 
Ему нужно, чтобы отец нежно, терпеливо и заботливо направлял его действия.

Луна в Тельце

Все мои вещи на месте лежат —

Не нарушайте заведенный лад.

Не приходите, когда я не жду, —

Сюрпризы и спешка сулят мне беду.

Из всех знаков Луна в Тельце больше всего будет нуждаться в чувстве надежности. Чтобы чувствовать эмоциональное «единение», этому ребенку необходимо знать, что есть ряд вещей, на которые он может положиться, — например, Вы. 

Михаилу нужен родитель, как «гранитный утес», который всегда здесь и соответствует ожиданиям. Если Вы ненадежны или непредсказуемы, Вы можете смущать его. Недостаток надежности во взаимоотношениях или в окружении может провоцировать Михаила на некоторую форму компенсации — переедание, повышенный интерес к приобретению материальных вещей или что-либо подобное. 

Вообще, с самого детства такие дети стремятся к комфорту, роскоши, ко всяческого рода материальным благам – к тому, что делает жизнь приятнее. Вам придется объяснить, что в жизни существуют ценности и другого рода. Стремление к безопасности может реализовывать, накапливая вещи или привязываясь к людям. Дайте понять ребенку, что мир вещей неустойчив и материальные блага легко потерять, а чрезмерная привязанность к другим может привести к слезам и сердечным ранам.

Действовать напрямую с Михаилом можно не всегда, бывает, полезно идти окольным путем. Логические рассуждения отнюдь не всегда на него действуют, особенно если он вобьет себе в голову какую-нибудь идею. Разубедить трудно, почти невозможно.

Вашему сыну очень полезно читать, особенно о культуре разных народов. 

Не забудьте объяснить своему малышу, что чувство уверенности должно идти изнутри, и помогите ему поверить в свои силы. Научите его любить себя и любить жизнь, такую, как она есть.

Не спешите с этим ребенком. Не торопите Мишу, если только нет большой  необходимости в этом. Создайте ему график или распорядок, которого Вы оба будете придерживаться, и на который он может рассчитывать. 

Дайте ему знать заранее, если Вам нужно отлучиться, а также объясните, кто и как будет удовлетворять его потребности. Старайтесь не делать слишком много сюрпризов, если Вы не уверены, что они будут радостными. Почаще и побольше нежно прижимайте сын к себе, пока он маленький. Постарайтесь выделить специальное время перед сном, когда Вы оба можете свернуться рядышком и почитать книжку. Если Вы работаете и время общения с ребенком ограничено, сделайте так, чтобы Михаил знал, чего ждать, где Вы, когда вернетесь. 

Ваш ребенок вознаградит Вас за Вашу привязанность, спокойствие, доверие и надежность тем, что будет любящим, нежным и верным другом, на которого Вы сможете положиться.

Квадратура Луна-Венера

Порой ребенок может начать без разбора раздаривать свои симпатии, и тогда его начинают использовать. Большая ранимость, особенно, если мальчика просят продемонстрировать свои таланты на людях. Родителям и учителям необходимо оказать ему поддержку в преодолении своей застенчивости и робости. Иногда  родителям не нравятся его друзья, или в родительском доме не всегда спокойно, тогда он ощущает себя несчастным.

Мама и Михаил в будущем могут взаимно оказывают друг другу помощь в области искусства. Но есть опасность, что иногда мама будет пытаться навязать ребенку свои собственные художественные фантазии.
Меркурий в Рыбах

Мне трудно высказать словами,

Что чувствую и думаю;

Быть может, песней или танцем

Я расскажу мечту мою…

Астрологи считают, что при таком положении Меркурия студент может выучить почти столько же во сне, с книгой под подушкой, как и при чтении ее. Возможно, это преувеличение — а может быть, и нет. В любом случае этот ребенок будет очень чувствительным и интуитивным, он учится подобно губке, впитывая элементы из своего окружения и обрабатывая их интуитивными путями. 

Михаил поглощает информацию скорее залпом, чем отдельными шагами или деталями. При запоминании списков и дат у него могут возникать проблемы; зато ему будет хорошо даваться понимание всех основных концепций — правда, могут быть трудности, когда требуется высказать словами то, что он хорошо понимает.

Дети с Меркурием в Рыбах необыкновенно чувствительны, обладают поразительным воображением, поэтичны.  Они способны обогатить этот мир, сделать его прекраснее, привнести в него частицу великой Красоты. Научите Вашего сына облачать идеи и образы в материальные формы. 

Проводит в грезах большую часть своего времени. Это, может быть, и неплохо, но все же будет лучше, если во время школьных уроков он не будет витать в облаках. Вы должны очень мягко и тактично объяснить это ребенку и как-то помочь ему. Таким детям полезно читать поэзию и хорошую литературу, это поможет им научиться более четко облекать свои мысли в словесную форму. 

Дети с таким положением Меркурия в гороскопе думают и чувствуют одновременно. Они чрезвычайно чувствительны и подвержены сильному влиянию, как окружающей обстановки, так и других людей. Эти дети, нужно им это или не нужно, перенимают взгляды других людей. Им необходимо более вдумчиво относиться к чужим идеям и мнениям и каждый раз решать, что для них хорошо, а что - нет.
Все школьные предметы, имеющие дело с голыми фактами, не представляют для этих детей никакого интереса. Но ничего не поделаешь, школа есть школа, придется запоминать множество неинтересных вещей, да еще и заниматься математикой. Постарайтесь как-то заинтересовать своего ребенка - это вполне в ваших силах. И главное, помните, дети, родившиеся под Меркурием в Рыбах, необыкновенно эмоциональны, путь к пониманию их мира лежит только через чувства... В разговоре с малышом проявляйте больше эмоций, как можно чаще используйте слово "чувствовать". У таких детей сильно развито зрительное восприятие, поэтому дополняйте свои рассказы образными описаниями. Вам придется стать хорошими рассказчиками, если вы хотите, чтобы ребенок действительно понимал вас.

Если ребенок безобразничает, просто скажите, что вы расстроены и огорчены. Это подействует безотказно. Еще можно спросить, что бы он чувствовал на вашем месте. Только будьте с ним мягкими - требовательными, но мягкими. Если у Вас вспыльчивый характер, в беседе с малышом постарайтесь сдерживать себя. Дайте ребенку возможность реализовать свое богатое воображение и удивительные творческие способности. Дети с Меркурием в Рыбах талантливы, они способны создать поистине великие произведения искусства. Их богатое и яркое воображение может и должно быть конструктивно направлено в поэзию, живопись и музыку. 

Получив возможность выразить себя, они будут счастливы, и тогда общение с ними принесет вам огромную радость.
Кстати, музыка - очень хороший способ успокоить Михаила, поднять настроение или даже вдохновить.

Соединение Меркурий-Уран

У Михаила оригинальный ум, развитая  интуиция. Он четко выражает свои мысли, изобретателен, независим. Этого ребенка может раздражать, когда кто-либо вмешивается в его дела. Подрастая может заинтересоваться электроникой, компьютерами. Ему  нужно  хорошее  образование,   чтобы  оптимально   развиваться. Родителям следует научить его творчески использовать свои оригинальные мысли, чтобы  укрепить в нем чувство правильности своей интуиции.

Тригон Меркурий-Юпитер

Ваш ребенок очень любознателен, у него будет много интересов и увлечений. Будет легко находить общий язык с самыми разными людьми. Есть склонность обещать больше, чем способен выполнить. Присуще умение  хорошо письменно излагать свои мысли. 
Любовь к философствованиям, рассуждениям на вполне "взрослые" темы. Ему будет легче, чем другим детям, изучать иностранные языки. 
Венера в Водолее

Без свободы мне не жить.

Если это Вам понятно,

Значит, будем мы дружить.
Михаил будет общителен, дружествен, открыт и быстр на объятия… но не слишком приближайтесь! Излишняя и навязчивая близость оказывает давление на него, собственнические чувства пугают. Этому малышу нужно много пространства и свободы. Он любит нравиться другим людям, хочет иметь много друзей, пока никто из них не требует от него, чтобы он был кем-то другим, а не уникальным, оригинальным, единственным в своем роде. 
Может предпочитать не выбирать «лучших друзей», а, скорее, быть счастливым, играя как с одним другом, так и с другим, пока то, что они делают, остается забавным, т. е. новым и интересным. 

Терпим к людям другого склада, влечет к необычным, нешаблонным, возможно даже отчасти странным, личностям. 
Привязанности в действительности не являются непостоянными, он может хранить верность, если выбрал кого-то. Но взаимоотношения должны оставаться захватывающими и открытыми, с элементом свободы. 
В искусстве Михаил, видимо, также будет любить новое и нетрадиционное. Однако это не обязательно означает, что Вам суждено пережить самые крайние направления подростковой музыки и одежды, если только Вы не сделаете привлекательным использование этой формы возмущения против Ваших вкусов. 
Если группа сверстников слишком оригинальна в своем неподчинении, Ваш сын может запросто решить выразить свою индивидуальность через любовь к опере или симфонии. Будьте хладнокровны!

Секстиль Венера-Плутон

Чувства Вашего ребенка глубоки и иногда преувеличены. Он часто будет влюбляться с первого взгляда - и разочаровываться или полностью замыкаться в себе. 
Родителям, учителям и воспитателям необходимо терпеливо учить таких детей, как следует демонстрировать свои чувства окружающему миру, и тактично рассказывать об интимных отношениях. 
Большую помощь в этом может оказать искусство, театр и различные творческие занятия (например, живопись или скульптура). 
Тригон Венера-Марс

Ваш ребенок очарователен и энергичен. Общительный, живой, веселый, он полон любви к людям. Его эмоции отличаются теплотой и силой, но иногда он может быть настырным в их проявлении. Сильная потребность в свободе, и ему время от времени требуется побыть в одиночестве. 
Он может найти свое самовыражение в творчестве,  искусстве. Игра на музыкальных инструментах, сцена, спортивные танцы, любые виды гимнастики - придадут его творческой энергии силу и целенаправленность.

Марс в Близнецах

Сколько зрелищ! Сколько дел!

Что бы выбрать, чем заняться?

Приходи на помощь мне —

Вместе будем развлекаться!
Михаил способен делать множество вещей. Многосторонность является его натурой. Хорошо будет работать руками, обладая ловкостью и сноровкой. Хорошая координация, а блестящие двигательные способности обычно развиваются рано. Все это следует поощрять.

Ваш активный маленький обладатель Марса в Близнецах умен и быстр, может быть искусен в таких видах спорта, которые требуют комбинации мышления и быстрых действий, — теннис, фехтование, баскетбол или танцы. 
Этот комок энергии будет беспокойным, когда надо достаточно долго сидеть неподвижно. Обеспечьте много пространства и времени для ребенка, чтобы он мог подолгу и безопасно находиться в движении. 
В дальнейшем хорошие книги могут на время удержать Михаила в спокойствии—  пока его ум находится в полете, — но для мальчика, вероятно, лучше избегать обстоятельств, которые требуют неподвижного сидения.
Иногда Мише будет трудно сосредоточиться на одном деле. Вам нужно помочь ему научиться, как начать и как закончить задание. Нужно сознавать, однако, что успешная работа этого ребенка возможна при достаточном разнообразии заданий или при возможности переключаться с одной вещи на другую. Следуя такому стилю, легче добиться успеха, чем ожидая, что одно задание должно быть выполнено полностью, прежде чем позволят взяться за другое. Дайте ребенку возможность увидеть, может ли он «жонглировать более чем одним мячиком», не роняя ни одного из них.

Тригон Марс-Нептун

Ваш ребенок мечтателен, эмоционален, сострадателен и может вдохновлять других. Он может испытывать глубокую потребность выручать других из болезненных ситуаций. Может отождествлять себя с теми, кто испытывает страдания. Тонкое чутье  обнаруживает  неискренность людей, его  трудно  обмануть. Талантлив в искусстве, особенно, если речь идет о музыке или литературе, тонко владеет своим  телом. Хороший аспект для химиков.

Оппозиция Марс-Плутон

Аспект дает ребенку буйную энергию, возможно, даже чувством всемогущества. Он может больше обычного добиться и больше выдержать, если сможет преодолеть конфликт между  инстинктами и желаниями, поступками  и  волей. Ему следует научиться контролировать свои сильные желания и склонность доминировать над другими людьми. Он должен научиться творчески превращать свой гнев или свое раздражение в позитивные чувства путем занятия спортом или другими видами деятельности.

Такой ребенок сильнее других будет испытывать тягу к сексуальным экспериментам.

Юпитер в Скорпионе

Детям с Юпитером в Скорпионе нужно проникнуть за внешнюю оболочку вещей, чтобы открыть глубинное значение. Скорпион — это наиболее интенсивный из всех знаков, и эти дети будут расти через исследование тайн и разгадку их. 
Не так легко понять, что происходит у Михаила в голове, — но он сам, вероятно, будет задавать массу вопросов в попытке разгадать, что же на уме у Вас. 
Он способен быть полностью поглощенным чем-либо, что его интересует. Вы вряд ли добьетесь удачи, пытаясь направить его внимание на то, что он считает скучным.

Юпитер в I поле гороскопа
Михаил будет видеть вокруг много возможностей. По характеру - оптимист С его точки зрения все развивается в лучшую сторону, прогрессирует. Это может приводить к беспечности, к слишком благодушному настроению. Во всем отыскивает смысл, с детства будет считать себя наставником и действительно видит дальше других. Манеры покровительственные, чувствует себя выше окружения. Михаил излучает силу, энтузиазм, любовь, но сам требует любви и восхищения, падок на лесть. 
Юпитер - ретроградная планета

Сильно выражена вера в себя, поскольку человек в состоянии развивать свои собственные идеалы и убеждения. Хотя эти идеалы, как и собственные моральные установки могут иногда сильно противоречить идеалам и установкам общества.

В этом случае значительно усиливаются внутренние поиски истины.
Сатурн во Льве

Вероятно, будет проявляться сильное стремление к достижениям и признанию. Михаил (как и многие его сверстники, родившиеся в 2006 году) склонен устанавливать высокие стандарты для себя, и ролевая модель авторитетной фигуры, которая уделяет ему внимание и подает пример высоких стандартов, очень важна.

Сатурн - ретроградная планета

Обрести уверенность в себе - это самое важное наставление, которое должен получить ребенок с ретро-Сатурном. Сатурн заботится о порядке, управлении и дисциплине,  при ретроградном Сатурне иногда бывает трудно воспринимать эти наставления.

Часто Сатурн символизирует отца для детей, и в случае ретроградности Сатурна отец может быть труднодоступен для ребенка: или отец где-то отсутствует, или постоянно на работе, или недоступен в плане чувств. Ребенок должен научиться обращаться к себе и у себя внутри формировать собственное чувство порядка, цели и личной дисциплины.

Вопросы безопасности имеют большое значение. Эффективную помощь здесь окажут слова поддержки, способствующие формированию чувства доверия, успеха и личной силы. Михаил может дисциплинировать себя и уметь концентрироваться, если хотя бы однажды им было преодолено сомнение в себе.
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